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OcHoBbI (GUHAHCOBBIX BbIYHCIEHHTH
IIpumep pemeHus 3agaun

3agaua. OyeHume penmy NpeHYMEpaHoO C eHce2OOHbIMU NIAMENCAMU 8 KOHYe
Kaxcoozo 2ooa 6 cymme 150muic. py6., crnodcHvle npoyeHmosl N0 YY4emHOU Cmaske
15% co0oswix, cpox penmovr — 10aem. CpasHume nonyuenHvle pesyiomamol ¢
OYEHKOUl peHmbl, HA NIAMENCU KOMOPOU HAYUCTAIOMCS CLONCHbIE CCYOHbIe
npoyenmol no cmasxke 15%e2e0006vix.

Pemenue:
Bynyimas cTouMOCTb PeHTHI IPEHYMEPaH 0 MTPH HAYUCICHUH CCYTHBIX TPOIIEHTOB
ompezensercs o hopmye:
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C — BeIMuMHA ITOTOKA IIJIATEXKEM 3a 'O,

[ — IPOLIEHTHAs CTaBKa;

N —cpok (KOJMYECTBO MEPUOJIOB) MTPOBEIECHUS OITePaIlHH.
Torma
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FV =150 (1+°§—15)51* (L+ 015) = 350239 ThIC. py6.

[lepeBeaéM MPOIIEHTHYIO CTaBKY B YYETHYIO:
r =i, rae
1-d
d —yuérHas craBKa.
Torna:
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0176
Takum 06pa3om, Mpu UCIOIB30BAaHUN YUETHON CTABKU OY/IyIlasi CTOUMOCTb PEHThI

npeHyMepaH10 OoJibliie, YeM MPU UCII0Ib30BaHUU MTPOLIEHTHON CTaBKH.

FV =150* * 1+ 0176) =407938 ThIC. pYO.




